CITROEN BERLINGO/XSARA COBMECTAMOCTb C APYIUMU ABTOMOBUANAMU - CM. STUKETKY HA 3ALWIUTE
Aptukyn:Crane 111.01206.1 Kaprep «u KNI

Kyson: Bce B5anka

Ffon BbinyckKa: 1996-2004/1997-2000 @ [ 2¥ka 3aknzanan M10x65/32.5

O6nem asurarens: Kpome 2,0HDI/Kpome 1,6 3auura <
Tun KNMN: Bce laviva 3avnansxas MSxSS\,
COCTAB KPEMEXA =
Bont M8x4( .
L BORT MBXAD. . consnionsnnsaisinaniasssasn 2 Wr. Waibda 8
2, BORT MADX20 i it svassiasaness 2 Wr. OTYAKS huls W Ba s auen
34 DO MO 2S i insenssanouisicdenan 2 Wr. Wwaiisa 10
4. U.laﬁﬁa 8 ................................ 2 L. < I
S L | T | B o 8 Wr. -
N TV T e e e 1 Wr. & S o ﬁfa”a'ﬁzwsﬂo
s TARKD 33KNaAAHAR MBX65....ccicviinisnsin 2 Wr. o =
8. Maitka 3aknaaHas M10x40/10.............. 2 Wr. oonr M10x25 \ PRGERE Sim iy
9, Maitka 3aknaaHas M10x65/32,5.....c00u0s, 3 Wr. wanes 19 "2uxa 32xnagras M10x40/10
YD BTVAKE NS MM st s e nves 1 Wr.
T B R L T P T T e —— 1 Wr.
| MHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE
1. CHATL WTATHLIK NN3CTUKOBHIM NBINLHUK. bontamu M10x20.
2. YCTAHOBUATL rauku 3a2knagusie M10x65/32,5 8 orsepcTua 6. 3akpenuTh 60KOBLIC NOAKPHINKA NPU NOMOWMU raek
0anku paavaropa. 3aKkNankbIX M8x65 u 6onTor M8x40, uepes BTynky h=15 MM,
3. Npukpenute 63/N1KY K YCTAHOBNEHHBIM 33aKN3AHBIM BonTamu u B8TYynAKy h=20 MM,
M10x20. 7. 3aTAHYTL BCe pe3bbosuie coeguHeHua (M8-30 HwM,
4. YCTAaHOBUTH raiiku 3aknannsie M10x40/10 HaA M10-50 HM). UCNONB3OBAHUE NHEBMNOUHCTPYMEKTA 3aNDELIECHOD.
OTBEPCTUAMUA B NOAPaMKEUAKe aBTOMOOUNA U BBEDHYTL B HUX 8. 3aMeHa Macna BO3MOXH2 Ha asToMobune Berlingo
Ha HecKonskKo oboporos bonte M10x2S. ¢ obvenom asurarena 1,1; 1,4; 1,6; 1,8 n. Ha asromobune

S. 33400 HaCTh 3aWUTE HAACTL HA yCTaHosneHdHusle Sontel  Xsara ¢ oSwemom asurarensa 1,4; 1,8; 1,9; 2,0 a.
M10x25, nepeaH 00 “acTh 32UWUTH KpenuTsh K Sanke



